



## 摘西红柿

环湖小学小记者 纵君雅

当春日的暖阳爬上车窗，我们的校车正驶向城郊的玻璃温室。今天的实践课是采摘西红柿，这个消息让我在座位上直打晃，书包里的水壶都跟着叮当作响。

推开基地的铁门，眼前的玻璃温室像被施了魔法的水晶宫。老师分发竹篮时，我已经迫不及待地凑近藤蔓观察——那些红彤彤的果实像小灯笼般悬在绿叶间，露珠顺着果皮滚成晶莹的珍珠链。更妙的是还有黄绿相间的“彩柿”，像调色盘打翻在枝头，在阳光下折射出琥珀色的光晕。

“快看！我摘到拳头大的了！”小鹏举着西红柿从大棚那头跑来，藤蔓间顿时响起清脆的笑声。我踮起脚尖拨开藤蔓，

指尖触碰到果实的瞬间，微凉的触感混着泥土的芬芳扑面而来。那些圆滚滚的西红柿在绿叶间捉迷藏，有的藏在卷须后面，有的躲在老叶底下，得轻轻托起藤蔓才能发现它们的踪迹。汗水顺着脖颈滑进衣领，可每当摘下一个饱满的果实，指尖传来的沉甸甸的分量就让人忘了疲惫。

称重台前，我的竹篮里躺着深浅不一的红。当老师说要去掉多余的两斤时，我竟有些舍不得。回程的校车上，捧着用保鲜膜包好的西红柿，指尖残留的果香仿佛在提醒我：那些在藤蔓间弯腰的时刻，那些沾着泥土的果实，都在诉说着“一粥一饭，当思来处不易”的真谛。

指导老师：李文萍

## 走进番茄园

环湖小学小记者 马诗妤

今天我们带着灿烂的笑容去干一件比较有意义的事情——摘番茄。

我们排着整齐的队伍，坐上大巴车出发了。一路上我都在想：“蔬菜大棚里的番茄长什么样？到底是怎么采摘的呢？”一到站我们就飞奔下来，排好队走进大门，轻风吹拂着我们的脸，桃花张开笑脸，像在迎接我们呢！柳树随风摆动，在天空中跳舞，阳光照耀着我们……

接下来我们走进七号棚，一进去大家异口同声地说：“这里怎么那么热啊！土地都裂开了。”我拿着袋子到处寻找着番茄。

有的番茄还是青色的，有的还是迷你的，还有的已经熟透炸开了花！一个个新鲜的番茄水灵灵的。经过我们一番努力采摘终于完成了。我们有序地排着队一个一个的过程，每人限购五斤。过完秤，终于到了我们喜欢的环节了，就是吃番茄啦。我们开心地看着自己的劳动成果，一人抱着一个大番茄开始啃，果然还是自己亲手采摘的比较甜，一会儿工夫，四五个番茄都进肚子里面了，好饱呀！

今天的活动真是太好了，我喜欢这次的户外活动，从中体会到自己动手、丰衣足食的意义。

指导老师：王冰

## 春日番茄采摘记

环湖小学小记者 朱圣赫

今天下午，我的心情格外雀跃，因为我们即将踏上期待已久的番茄采摘之旅！当我们坐上大巴车的那一刻，我的心早已飞向了那片神秘的番茄园。我暗自思忖着，番茄园里的番茄会多到像繁星般挂满枝头吗？那里的番茄，是不是每一颗都饱含着阳光的甜蜜，咬上一口，汁水四溢、甜润心间呢？

车子缓缓前行，我沉浸在美好的遐想中。突然，不经意间猛一回头，窗外的景色如同一幅绚丽的画卷在眼前徐徐展开。只见那盛开的桃花，宛如天边的云霞，粉粉嫩嫩，娇俏动人；还有那雪白雪白的梨花，洁白无瑕，如同冬日里的初雪，纯净而美好。我被这迷人的春色深深吸引，陶醉其中。

随后，我和车上的同学兴致勃勃地聊起来。不知何时，一股燥热渐渐袭来，我只觉得浑身发热，仿佛置身于炎炎夏日。我和同学们、老师们纷纷感慨，这个春天实在是太反常了，温度高得简直像夏天一样。

终于，我们抵达了心心念念的番茄采摘地。一下车，一股热浪便扑面而来，热气瞬间涌上心头。可当我走进大棚，才发

现之前的热根本不值一提，大棚里的温度高得仿佛一个巨大的蒸笼。不过，眼前的景象立刻让我忘却了炎热带来的不适。棚子里的番茄形态各异、千姿百态，有的圆滚滚的，像一个个迷你南瓜；有的形状独特，宛如一颗颗炽热的爱心；还有的小巧玲珑，就像一个个可爱的小鸡蛋。

我迫不及待地穿梭在番茄丛中，精心挑选着又大又红的番茄，不一会儿，便收获满满。我兴高采烈地捧着几个刚摘的番茄走出大棚，可没一会儿，就感觉脖子处痒痒的，伸手一摸，哎呀，竟然长出了痱子。尽管如此，我也丝毫不在意，满心都是收获的喜悦。接着，我提着一袋番茄找到爷爷，想让爷爷帮我称到5千克。我满心期待地看着爷爷，可一称才发现，我只摘了两千克。爷爷看着我渴望的眼神，笑着又帮我拿了几个，终于凑够了5千克。

在返程的车上，我又和同学们聊起来，欢声笑语回荡在车厢里。不知不觉，车子就抵达了学校。回到班级，我不禁感叹：“今天真是收获满满，不仅体验了采摘的乐趣，还欣赏到了美丽的春光，这真是一次难忘的经历！”

指导老师：王冰

## 采摘番茄

环湖小学小记者 孙艺瑄

今天下午我们班的小记者要去参加采摘活动。去的时候我十分激动，太阳火辣辣的好像也很激动。一路上同学们都在讨论：去哪里摘番茄？那里有多大？那里的番茄味道怎么样？

时间过得很快，一会儿就到了摘番茄的农场。哇，这里好大呀！我们采摘番茄的是7号大棚。一进去，就看到架子上满满的番茄，番茄的形状各异：有的像红色的南瓜，有的像大号的草莓，还有的像苹果，那番茄远看火红火红的，像妹妹的小脸蛋，近看像一个个火红火红的小灯笼。

采摘结束后，我们依依不舍地离开了农场。一路上，大巴车上可热闹了，有的在吃番茄，有的在比谁摘的番茄大，谁摘的番茄最红，谁摘的最多，还有的在和朋友交换番茄。这次采摘活动可真有意思，让我收获满满。看着这满满一大包的番茄，我就想着赶快回到家，让妈妈帮我做最爱的番茄炒鸡蛋，还有番茄蛋汤，想想都要流口水了。不知不觉，我回到了学校。今天下午的采摘活动，我玩得真是太开心了！

指导老师：王冰

## 番茄采摘记

环湖小学小记者 王睿琳

周三的下午，老师带领我们去番茄园，体验采摘的乐趣！

我怀着好奇的心情来到了番茄园，因为我经常吃番茄，却不知道它是怎样生长的？走进七号大棚，映入眼帘的是一垄垄排列整齐的番茄架，番茄秧攀爬在绳子上，绳子一头扎在地下，一头扎在大棚的棚顶，这样就形成了“番茄架”！它的叶子是绿色的，形状像一朵朵小花。红彤彤的番茄挨挨挤挤，像一个个小灯笼点亮了这片绿色天地。

我挑了一个熟透了的番茄摘下来，洗一洗，咬上一口，酸酸甜甜的汁水瞬间在口中流动，这滋味太美妙了！我三口两口地就把它吃掉了。

最后我们都满载而归，我小心翼翼地抱着这袋子番茄，心中充满了满足和喜悦！这次摘番茄的经历不仅让我品尝到了新鲜的番茄，还学到了关于番茄的知识，更让我感受到了土地的神奇和美好！

指导老师：王冰

## 西红柿采摘记

环湖小学小记者 王尚

今天，晴空万里，我们坐着大巴车去西红柿园采摘，大家开心极了。

农民伯伯刚摘满一篮西红柿，红彤彤中透着微黄，宛如一群穿着彩衣的小精灵，煞是可爱。它们安静地躺在篮子里，仿佛等待着被宠爱的瞬间，乖巧至极。凑近耳朵一听，他们仿佛在说“每个成熟的果子背后都是辛勤的付出。经过春日的等待，你终于可以品尝到酸甜的果实了！”我拿起一个西红柿，用手轻轻地抚摸着，它的表面十分光滑，冰冰凉凉的，摸上去也特别舒服。凑近鼻子轻嗅，一股浓郁的自然香气扑鼻而来，与市场中的西红柿相比，多了几分纯净与清新。拿起一个西红柿，轻轻在衣服上擦了擦，一口咬下去，一股酸甜的汁水溢满了口腔，回味无穷。

回去前，同学们都依依不舍，我也一样。这真是一次难忘的西红柿采摘之旅。

指导老师：张谢谢

## 踏春

环湖小学小记者 张申宇

“等闲识得东风面、万紫千红总是春。”在一个阳光明媚的周末，我踏上了寻觅春天的旅程。

刚踏入公园，微风温柔地吹拂在我的脸上，带着丝丝缕缕的花香轻拂过脸颊，像是大自然温柔地抚摸。路旁的柳树垂下嫩绿的枝条，细长的叶子在风中沙沙作响，仿佛在低声诉说着春天的故事。湖水在春日暖阳的照射下，像一面巨大的镜子，倒映着蓝天白云、绿树红花。湖中的鱼儿欢快地游来游去，偶尔跳出水面一下，泛起小小的水花。

孩子们都在草地上奔跑放风筝，我坐在湖边的座椅上静静地听着鸟儿歌唱，内心满是惬意。

这次踏青，我与春天撞了个满怀，描绘了五彩的春天。

指导老师：任娟娟

